



## **Расследование уголовного дела по факту ЧП на одном из промышленных предприятий Верхнего Тагила продолжается**

Следственным отделом по городу Кировград СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности смерть человека) по факту трагического инцидента, произошедшего на одном из предприятий города Верхний Тагил поздним вечером 2 апреля 2017 года.

Ранее сообщалось, что в ходе проведения работ на производственном участке обособленного подразделения ООО «Уральская свинцовая компания», при процессе плавки свинца в восстановительной короткобарабанной печи, в данной печи произошел взрыв с отрывом крышки загрузочного окна и частичным выбросом металла, а также последующим развитием пожара. В результате случившегося погиб плавильщик, еще трое работников получили телесные повреждения.

По уголовному делу уже проведен ряд необходимых следственных мероприятий, и в настоящее время продолжается проведение комплекса дальнейших следственных действий. В частности, проведены первоначальный и дополнительные осмотры места происшествия. В ходе осмотров места происшествия изъята техническая документация, должностные инструкции, журналы инструктажей сотрудников предприятия. Данная документация уже осмотрена. В качестве свидетелей допрошено около 20 человек, в том числе начальник обособленного подразделения «Верхний Тагил» ООО «УСК» и его заместитель. По изъятому в рамках осмотра места происшествия образцу шихты следователем СКР назначена судебная взрывотехническая экспертиза.

Выяснение обстоятельств трагедии следователем СКР проводится в тесном взаимодействии с сотрудниками Ростехнадзора и Роструда. Кроме того, по поступившим из надзорного органа материалам проводятся проверочные мероприятия на предмет выявления возможных противоправных деяний в действиях должностных лиц, осуществивших выдачу ООО «УСК» разрешения на строительство объекта, на котором произошло ЧП, в отсутствие необходимой разрешительной документации

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1128141>